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LIFE-ΖΩΗ 
 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΝΕΑ - ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2003 
 
Μία µεταβατική περίοδος 
 
Όπως γνωρίζετε όλοι η παλαιά Εκκλησία µας πουλήθηκε στις 13 Αυγούστου 2003 για $650,000 δολλάρια. Πληρωθήκαµε 
µετρητά  $400,000 και κρατούµε υποθήκη ύψους $250,000 δολλαρίων µε 5% επιτόκιο πληρωτέα σε δυο ετήσιες δώσεις 
των $125,000 δολλαρίων. 
 
Ενοικιάζουµε την παλαιά Εκκλησία απο τους νέους αγοραστές µέχρις ώτους µπορέσουµε να µπούµε στην Νέα Εκκλησία. 
Σας ευχαριστούµε για την κατανόηση σας. Με αυτή την συµφωνία η Κοινότητα µας εξυπηρετεί τα µέλη της χωρίς διακοπή 
και µε πολυ λιγες δυσκολίες 
 
Η Νέα µας Εκκλησία πλησιάζει να αποπερατωθεί. Εαν ο καιρός είναι καλός περιµένουµε να τελειώσουµε τα έργα πού µας 
επιβάλλουν για την άδεια λειτουργίας του κτιρίου, όπως οι εξωτερικοί χώροι καλλωπισµού, στάθµευσης, τσιµέντων και 
ασφάλτου, µέσα στη πρώτη εβδοµάδα του ∆εκεµβρίου. Είµαστε αισιόδοξοι ότι οι ελεγκτές παροχής άδειας της πολιτείας 
θα µας επιτρέψουν να εισχωρήσουµε στη Εκκλησία πριν τα Χριστούγεννα. ∆υστυχώς δεν µπορούµε να καθορίσουµε 
σίγουρα την ιστορική ηµεροµηνία θυρανοίξεων αφού τα έργα δεν έχουν τελειώσει. Φυσικά πρέπει να γνωρίζετε οτι 
χρειάζεται ακόµη παρα πολύ εργασία ακόµη και µετά την λαβή άδειας απο την πολιτεία, αλλά είµαστε σίγουροι οτι µε την 
βοήθεια και γενναιοδωρία όλων αυτό το όνειρο θα γίνει πραγµατικότιτα.   
 
Οι αριθµοί τηλεφώνου παραµείναν οι ίδιοι. Τα γραφεία της Γραµµατέας και του Ιερέως π. Ηλία λειτουργούν προσωρινά 
στο Ελλληνικό Κέντρο. 
 
Γενική Συνέλευση και Εκλογές Συµβουλίου για τα έτη  2004-2005  
 
Την Κυριακή 23 Νοεµβρίου έλαβε χώρα η Γενική Συνέλευση για υποδείξεις υποψηφίων ∆ιοικητικού Συµβουλίου για τα έτη  
2004-2005. Η κατάσταση υποψηφίων σας στέλνετε ξεχωριστά. Σας παρακαλούµε να ψηφήσετε στο Ελληνικό Κοινοτικό 
Κέντρο στις εξής ηµεροµηνίες. Προεκλογικά στο East Room (Members Lounge): ∆ευτέρα 8 ∆εκεµβρίου 2003  5:00 µµ 
µεχρι 8:00 µµ, η Σάββατο 13 ∆εκεµβρίου 2:00 µµ µέχρι 5:00 µµ. Ηµέρα Εκλογών Κυριακή 14 ∆εκεµβρίου στο AHEPA 
Room απο 12:00 µεσhµέρι µεχρι 6:00 µµ 
 
AEK Ολύµπιανς Ποδοσφαιρικός Όµιλος 
 
Συγχαρητήρια στις πέντε οµάδες ποδοσφαίρου για µία σπουδαία σαιζόν το 2003. Είχαν τη απανοµή επάθλων και την  
∆εξίωση τους στις 7 Νοεµβρίου.  Θερµά συγχαρητήρια στην  οµάδα Premier που βγήκε πρωταθλήτρια και κυπελούχος. 
Μας κάνατε όλους υπερήφανους! 
 
Φιλόπτωχος 
 
Οι κυρίες της Φιλοπτώχου έκαναν το ετήσιο παζάρι τους και Garage Sale στις 15 Νοεµβρίου και ευχαριστούν όλους τους 
εθελοντές για µία εξαιρετική δουλειά. Εκδώσανε βιβλίο µαγειρικής και πωλείται για µόνο $20 δολλάρια. Αγοράστε το για 
τον εαυτό σας η για χριστουγενιάτικο δώρο σε καποιον. Τη ∆ευτέρα 8 ∆εκεµβρίου έχουν την 60η επέτειο και 
χριστουγεννιάτικη δεξίωση τους. Τους αξίζει η υποστήρηξη όλων µας. 
 
Ρεβεγιόν Νέου Έτους 
 
Η YAL µε την υποστήρηξη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου θα µας παρουσιάσει µία αξέχαστη βραδυά για το Νέο Έτος. Τα 
εισητήρια θα πωλούνται αµέσως µετά το πέρας της Εκκλησίας στις 30 Νοεµβρίου, στις  7, 14, 21, 28, ∆εκεµβρίου και στο 
Ελληνικό Κέντρο στις 3, 10, 17, και 24 ∆εκεµβρίου. Κοιτάξτε το φυλλάδιο για περισσότερες πληροφορίες 
___________________________________________________________________________________ 
Τα Κοινοτικά Νέα εκδίδονται απο το ∆ιοικητικό Συµβούλιο για τα µέλη της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Αγίας Τριάδος Λονδίνου και Περιχώρων 

 



 
 
Χριστούγεννα, µία εποχή δώρων 
 
Τα χριστούγεννα πλησιάζουν, ας µην ξεχνάµε το δώρο µας προς την Εκκλησία µας. Αυτή την εποχή προόδου και 
επεκτάσεως της Κοινότητας µας το δώρο µας είναι ακόµη πιο αναγκαίο.   

 
Κατηχητικό Σχολείο 
 
Το Κατηχητικό Σχολείο γίνεται κάθε Τρίτη Βράδυ σιτς 6:30 µµ µεχρις 7:30 µµ. Στο Κοινοτικό Κέντρο. Πληροφορίες απο 
τον π. Ηλία. Παρωτρύνετε τα παιδιά σας να λάβουν µέρος στο κατηχητικό σχολείο. 
 
Μελλοντικές ∆ραστηριότητες 
 

• Σύλλογος Πανκοακός, Χριστουγεννιάτικο πάρτυ Κυριακή  7 ∆εκεµβρίου, 2003 στο Κοινοτικό Κέντρο (South Room) 
• Σύλλογος Στερεά Ελλάδα, Χριστουγεννιάτικο παρτυ 7 ∆εκεµβρίου 2003 στο Ελληνικό Κέντρο (East Room). 
• Φιλόπτωχος 60η Επέτειος και Χριστουγεννιάτικο παρτυ 8 ∆εκεµβρίου 2003 στο Κοινοτικό Κέντρο. 
• Συναντήσεις Ηλικιωµένων καθε δεύτερη Τρίτη 2 ∆εκεµβρίου ->  
• Χριστουγεννιάτικη Εορτή Ελληνικού Σχολείου, Σάββατο 13 ∆εκεµβρίου στο St Martin's School. 
• AHEPA Family Χριστουγεννιάτικη Εορτή στις 14 ∆εκεµβρίου στο Ελληνικό Κέντρο. 
• AHEPA Boxing Day Ετήσιος Χορός 26 ∆εκεµβρίου στο Ελληνικό Κέντρο. 
• Ρεβεγιόν Νεου Έτους 31 ∆εκεµβρίου 2003 στο Ελληνικό Κέντρο. 
• Χορός Βασιλόπιττας της Φιλοπτώχου, Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2004 στο Ελληνικό Κέντρο. 
• Χορός Γραµµάτων του Ελληνικού Σχολείου 31 Ιανουαρίου 2004 στο Ελληνικό Κέντρο. 
• Σύλλογος Λακώνων, χορός Βαλεντίνου 15 Φεβρουαρίου 2004 στο Ελληνικό Κέντρο 
• Πανκοακός Σύλλογος, χορός στις 7 Φεβρουαρίου, 2004 στο Ελληνικό Κέντρο 
• Θυγατέρες της Πηνελόπης, Festival of Fashion, Κυριακή 7 Μαρτίου 2004 στο Ελληνικό Κέντρο 

 
Να είστε έτοιµοι για την ανακοίνωση:  τα Θυρανοίξια της Νέας µας Εκκλησίας! 

 
 
 
 

 
Μήνυµα Χριστουγέννων 
 

 
“καί ιδού ο αστήρ ον είδον εν τη ανατολή προήγεν αυτούς έως ελθων εστάθη επάνω ην τό παιδίον, ιδόντες 

δε τόν αστέρα εχάρησαν χαράν µεγάλην σφόρα“ (Ματθ.2 :9-10) 
  

Με αυτό το θριαµβευτικό µήνυµα της ελπίδας και της χαράς, οι µάγοι εκτίθοντε για να βρουν τα ενσαρκωµένα λογότυπα 
που διαφωτίζουν τον καθένα που µπαίνει στον κόσµο. Όπως οι µάγοι, έτσι και εµείς καλούµαστε για να αρχίσουµε ένα 
πνευµατικό ταξίδι στη µικρή Βηθλεέµ που είναι µέσα στην καρδιά µας. Ας αφήσουµε το  φως που οδήγησε τους µάγους 
στον Χριστό και Λυτρωτή µας, να µας καθοδηγεί για να κάνουµε τη θέλησή Του και να µπορούµε στη συνέχεια να 
ευλογηθούµε µε κάθε καλό και τέλειο δώρο που προέρχονται από ανωτέρω. Στον καθένα ευχές για ευλογηµένα 
Χριστούγεννα και µακάρι το Νέο Έτος να ευλογηθεί από το Θεό µε υγεία, µε πνευµατική ζέστη και επιπλέον µε ειρήνη και 
µε την καλή θέληση µεταξύ όλων. 

 

Με τήν αγάπη τού Νεογέννητου Χριστού 

  π. Ηλίας και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

 

 
 
 
 
___________________________________________________________________________________________________________________________ 
Τα Κοινοτικά Νέα Ζωή εκδίδονται απο το ∆ιοικητικό Συµβούλιο για τα µέλη της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Αγίας Τριάδος Λονδίνου και Περιχώρων 


